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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 2018-09-07 i 2018-09-10 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

"Rozbiórka istniejących budynków oraz budowa budynku warsztatów Centrum Kształcenia Praktycznego w Starachowicach, modernizacja budynku nr 3 CKP wraz z zagospodarowaniem terenu",

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

PYTANIA z dnia 07.09.2018r.

1. Wnioskujemy  o zmianę zapisu §11. pkt.1 umowy, treść: Zamawiający nie dopuszcza fakturowania częściowego na: Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe, miesięczne zgodnie z zaawansowaniem robót.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
2. Wnioskujemy  o zmianę zapisu §13. pkt.2 umowy, z 10 % na 5% wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
3. Wnioskujemy  o zmianę zapisu §20. pkt.2-5 umowy, wysokość kar umownych z  2% na 0,2% wynagrodzenia brutto określonego w § 10 ust. 1 umowy.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
4. Wnioskujemy  o zmianę zapisu §20. pkt.10 umowy, wysokość kar umownych z  2% na 0,2% wynagrodzenia brutto określonego w § 10 ust. 1 umowy.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
5. Prosimy o ponowne zamieszczenie na stronie internetowej poprawionego załącznika Zadanie 1 Załącznik Nr 10, w załączonym pliku są błędy i nie da się go rozpakować. 

Odpowiedź: Zamawiający ponownie umieścił załącznik na stronie internetowej w formie edytowalnej.
Budynek nr 2:  

1. Element nr 1.1.6 Budowa kanału - prosimy o korektę przedmiarów na budowę kanału ponieważ występują duże rozbieżności względem projektu.
Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z załącznikami graficznymi. Przedmiar nie stanowi podstawę wyceny. Wielkość kanału jest w kosztorysie zgodna z projektem.
2. Wentylacja mechaniczna - prosimy o korektę przedmiarów ponieważ występują duże rozbieżności względem projektu.
Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z załącznikami graficznymi. Przedmiar nie stanowi podstawę wyceny. 
Utylizacja odpadów

W przedmiarach robót przyjęto tylko wywóz gruzu na 1 km.

Brakuje pozycji na wywóz gruzu na dodatkową odległość ponad 1 km i kosztów za utylizację odpadów. 

Dotyczy przedmiarów:

- Rozbiórki,

- Budynek II,

- Budynek III,

- Zagospodarowanie.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

PYTANIA z dnia 10.09.2018r.

Rozbiórka:  

1. Prosimy o sprawdzenie i wyjaśnienie obmiarów robót rozbiórkowych budynku nr 2, 
wg naszych obliczeń ilość rozbiórek ścian nadziemia i ścian fundamentowych wynosi ok. 1500 m3. 
Odpowiedź: Kosztorys zawiera rozbiórki liczone elementami w m2 lub m3 w zależności od pozycji KNR dla poszczególnych robót.

Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

2. Prosimy o sprawdzenie przedmiarów rozbiórki belek i stropów drewnianych, na wizji lokalnej stwierdziliśmy, że przekroje belek są dużo większe niż przyjęte w przedmiarach robót. 
Odpowiedź: Kosztorys zawiera rozbiórki liczone elementami w m2 lub m3 w zależności od pozycji KNR dla poszczególnych robót.

Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

3. Brak rozbiórki polepy na stropie.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

4. Brak rozbiórki stropu kleina nad podpiwniczoną częścią budynku.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

5. Brak rozbiórki posadzek i warstw dociepleniowych. 
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

6. Brak rozbiórki garażu murowanego.
Odpowiedź: Rozbiórka garażu nie jest objęta zakresem robót. Zamawiający rozbierze garaż we własnym zakresie.
7. Do wyżej wymienionych pozycji należy także przyjąć wywóz i utylizację gruzu.  
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

Zagospodarowanie: 

Prosimy o uzupełnienie przedmiarów. 

1. Brak rozbiórki istniejących nawierzchni z trylinki, nawierzchni brukowych, i krawężników.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

2. Brak rozbiórki stopy żelbetowej i murków oporowych.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

3. Do wyżej wymienionych pozycji należy także przyjąć wywóz i utylizację gruzu.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

Wentylacja: 

1. Brak opisu technicznego do części rysunkowej.
Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z załącznikami graficznymi.
2. Brak kanałów wentylacyjnych, osprzętu (kratki, czerpnie, przepustnice), zabudowy kanałów wentylacyjnych płaszczami.
Odpowiedź: Przedmiar jest elementem poglądowym i nie może stanowić podstawy wyceny. Podstawę wyceny stanowi projekt.

3. Centrale wentylacyjne, w przedmiarach są 2 szt. natomiast w projekcie 1 szt. i mają całkowicie inne wydajności.
Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z załącznikami graficznymi.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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